

2021 年 9 月 3 日

安大略省家長：

希望您的夏天過得愉快。隨著今年 9 月恢復面授教學，我們很高興看到學生與他們的朋友和老師一起回校復課，重拾較正常的學習體驗。我們知道，面授教學對年輕學生的身心健康、學業和整體安康是不可或缺的。

在諮詢安省 Chief Medical Officer of Health 等醫學專家，以及檢視 Provincial Science Table 科學報告後，我們制定出現將採取的措施，旨在儘量確保學生在校期間的安全。

於 2021-22 學年，全省學生將：

- 在教學日恢復整天面授教學，但仍可選擇同步遙距學習；
- 在保持適當社交距離和加強清潔的教室中學習；
- 在相關調整下可進行課外活動、學會、音樂和藝術活動，以及校內和校際體育活動；以及
- 受惠於經改善的通風及其他空氣質素基礎設施提升，其中包括：於所有幼稚園教室和所有未連接機械通風系統的學習空間中設置 HEPA 裝置。

有關復課計劃的詳情，請瀏覽 [Ministry of Education](#) 的網站。

此外，我們的政府正與公共衛生部門和公立學校教育局合作，在學校內或附近規劃和設立自願疫苗接種診所，以繼續對抗 COVID-19。預計診所將於開學前和開學後首數週運作。該計劃是安省針對尚未接種第一劑或第二劑疫苗者所採取的最後一里策略之一部分，並將為符合條件的學生及其家人，以及今年秋季回校復課的教育工作者和學校職員，提供方便的自願疫苗接種渠道。

我們正投放 \$8,000 萬的資金，為學生提供精神健康支援。這是上屆政府於 2017-18 年所投資的四倍多。

讓安大略省儘可能安全地復課的計劃由大量投資所支持，其中包括：將逾 \$16 億投放於針對 COVID-19 的支援上，以及將 \$8,550 萬投放在恢復學習上，以協助學生克服疫情所造成的任何學習差距。

改善學校的空氣質素對保護校園群體免受 COVID-19 侵害至關重要。我們的政府現已投資超過 \$6 億以改善學校通風系統，並在整個疫情期間遵從最新的科學建議，我們對此感

到自豪。這是我們每年向教育局提供 \$14 億用於更新學校設施（包括：HVAC 系統和窗戶）以外的額外投資。

現已對安大略省的所有學校和教育局的通風作出改善。我們將合共提供超過 70,000 個獨立的 HEPA 過濾裝置及其他通風設備，以確保教室安全。

為改善使用機械通風的學校之空氣質素，我們正指示教育局儘可能使用最高等級的過濾器（MERV-13）、更頻密更換過濾器、更長時間地運行通風系統，以及將 HVAC 系統調至最大的空氣流量及鮮風抽取量。對於初班和高班幼稚園的年幼學生，我們將在其教室中設置獨立的 HEPA 過濾裝置（不論學校是否使用機械通風），以作為額外一層的保障。為保持透明度，我們將為教育局提供針對通風改善的標準化公共報告工具。

我們的政府將繼續與教育界和醫學專家密切合作，以協助確保以學生的安全、安康和學業為第一考量。作為該承諾的一部分，**Office of the Chief Medical Officer of Health** 現已向當地公共衛生部門發佈有關 COVID-19 病例、接觸者和疫情爆發管理的最新指引。該指引涵蓋有關在學校環境中管理 COVID-19 的關鍵主題，其中包括：管理有症狀患者、可能和確診病例，以及疑似和證實爆發的指引。

我們的疫苗接種計劃將會持續。疫苗是我們抵禦 COVID-19 及其變種的最佳防禦措施，有助保護我們的學生、親人和社區免受疾病侵害。身為安大略省的 **Minister of Education** (教育部部長)，安省學生、教育工作者和家長的健康和安全時刻是我的首要之務。謹感謝大家在這艱難時期所表現出的耐心和適應力。讓我們保持正面的動力，並繼續同心協力，以確保我們的孩子安全，讓他們在久違後享受一個較正常的學年。

希望各人安全愉快地復課。

謹祝安康！

Stephen Lecce  
Minister of Education